



科罗拉多州奥罗拉市枪击案嫌犯詹姆斯·霍姆斯23日首度出庭受审。在庭审现场,染着橘红色头发的霍姆斯身着深红色囚衣,戴着手铐。他看上去面无表情,沉默不语,似乎处于“半梦半醒”的状态。

## 美国影院枪击案 嫌疑人首次出庭面无表情 可能被判处死刑 司法过程可能长达一年 亲历者:我始终不能认同嫌犯是人

### 进展 24项一级谋杀指控

据报道,审讯进展十分缓慢,霍姆斯拒绝与当局合作,不愿回答任何问题。目前,警方仍不清楚他的犯罪动机。

奥罗拉检察官查莫斯在庭后表示,很可能寻求法院判处霍姆斯死刑。然而,虽然科罗拉多州保留死刑,但30多年来该州只处决了一名死刑犯。另外,霍姆斯的精神状态也有待进行司法鉴定。以前接触他的人说,他没有显示出存在精神问题或暴力倾向的迹象。

### 无视遇难者家属

枪击案中5名遇难者的家属出席了首次开庭,加上公众和媒体共有超过100人旁听。遇难者家属中的一些人盯着霍姆斯,但霍姆斯并无任何回应。有死难者亲友要求判处霍姆斯死刑。52岁的约翰·沃格特说:“我们原以为会在法庭上看见

检方将于7月30日正式向霍姆斯提出谋杀等罪名指控。但检方23日透露,对霍姆斯的最终定罪,包括他是否被判死刑,将会面临旷日持久的司法过程,可能长达数月,甚至一年。

地区检察官卡罗尔·钱伯斯在庭后新闻发布会上说,霍姆斯可能面临至少24项一级谋杀指控。一些法庭工作人员表示,根据当地法律,霍姆斯可能面临多于100项指控。

一个凶残的怪物,但其实他并不像想象的那样。”

当天法院的安保十分严密,除了法庭内有多名警察值勤,法院的外围甚至屋顶都布置了警力。因担心霍姆斯的人身安全,警方现在将他单独囚禁。

### 回忆 亲历者:始终不能认同嫌犯是人

美国丹佛影院枪击案发生至今,部分伤者虽然大难不死,但仍然难以平复伤痛。

当天受伤的人中,还包括来自康涅狄格的青年巴顿,他表示自己颈部受伤后还跌跌撞撞在现场走过,旁人一脸骇然,他才知道自己伤势不轻。22岁的巴顿与众多朋友6个星期前骑自行车从康州出发,上周四途经科州并在奥罗拉休息,想不到看电影却遇到大劫。

巴顿说,自己从头到尾没有看见疑凶霍

姆斯的脸,只记得他的枪发出火花,又说自己始终不能认同霍姆斯“是人”。

枪案当晚,巴顿颈部和左臂中枪倒地,之后看见其他人夺门而出,于是自己也跟在后面,一口气穿过影院大堂跑到停车场,然后由其他人送往医院,直到回过神来,巴顿才发现自己胸部、脸部和手部也受了伤。

与巴顿同行的两个友人,其中一人没有中弹,另一人脑部中枪,医生抢救后表示伤者康复的前景乐观。



### 相关

#### 嫌犯曾想加入枪械俱乐部 因举止怪异被拒

霍姆斯6月份曾申请加入当地一家私人枪械俱乐部,但由于其行为和语音信箱问候短信让人感觉怪异,为此遭到俱乐部拒绝。

据美国《赫芬顿邮报》7月23日报道,霍姆斯6月25日向奥罗拉市利德谷射击场发出邮件申请,希望成为会员,他称自己不是吸毒者或重度罪犯。当俱乐部所有者格伦·洛特科维奇打电话邀请霍姆斯进行定位时,他听到霍姆斯的语音信箱发出语音十分怪异的话,令人毛骨悚然。

洛特科维奇确定这个电话号码是霍姆斯的,为此他给霍姆斯留了两条留言。

#### 枪击案后科罗拉多州购枪人数猛增43%

科罗拉多州枪击案发生后,该州购买枪支的人数明显增多。

据美国《丹佛邮报》7月24日报道,科罗拉多州调查局对7月20日至7月22日期间提出购买枪支申请的2887名顾客的背景进行调查后发现,与枪击案发生前一周的一次调查相比,科罗拉多州欲购买枪支的人数增长了43%。同时,枪支使用教练也表示,民众对持枪许可证上规定的持枪训练课程也越来越重视。综合新华社等



美国科罗拉多州奥罗拉市数千名居民22日聚集在奥罗拉市政中心草坪上,为12名遇害者守夜。